股票代码: 002245 股票简称: 澳洋顺昌

债券代码: 128010 债券简称: 顺昌转债

江苏澳洋顺昌股份有限公司 股东股份解除质押的公告

编号: 2018-056

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏澳洋顺昌股份有限公司(以下简称"公司")近日接到控股股东澳洋集团有限公司(以下简称"澳洋集团")通知,获悉澳洋集团所持有本公司的部分已质押股份解除质押,具体如下:

一、股东股份解除质押的基本情况

1、股东股份解除质押基本情况

澳洋集团因融资需要,于 2017 年 9 月 4 日将其持有的公司无限售流通股 3,800 万股质押给中信证券股份有限公司,并于 2018 年 6 月 20 日补充质押 1,010 万股。澳洋集团已全部归还上述相应融资并于 2018 年 8 月 22 日全部办理完毕上述质押股份的解除质押手续。

澳洋集团因融资需要,分别于 2017 年 10 月 9 日和 12 月 6 日以质押式回购的方式将其持有的公司无限售流通股各 2,800 万股质押给中信建投证券股份有限公司。为提高融资质押的安全性,澳洋集团于 2018 年 8 月 22 日分别以回购 1 股的方式(解除质押各 1 股),合计还款 4,500 万元。

综上,本次澳洋集团合计办理完毕 4,810.0002 万股质押股份的解除质押手续。

2、股东股份累计被质押的情况

截至公告披露日,澳洋集团持有公司股份 31,783.80 万股,占公司总股本的 32.21%。澳洋集团所持有的公司股份累计被质押 23,310.9998 万股,占其所持有 公司股份比例 73.34%,占公司总股本的 23.62%。

3、其他说明



控股股东澳洋集团资信状况良好,具备相应的资金偿还能力。近期,澳洋集团按照既定计划,以业务回笼资金积极偿还融资,降低融资余额,降低质押比例,相关股份质押在可控风险范围之内,不会导致公司控股权发生变更。

二、备查文件

1、中国证券登记结算有限责任公司证券质押及司法冻结明细表。

江苏澳洋顺昌股份有限公司董事会 二〇一八年八月二十三日